

七夕在路上,福利现在上 晒下情侣照,送一场浪漫



七夕还没到,影市已经打得热闹,当然,影事圈的福利也随之而来。7日开始,《小时代2》、《激战》、《一场风花雪月的事》等多部七夕档新片将在长沙举办看片会,影事圈特别联合沃美影城、芒果博纳国际影城继续推出七夕活动,只要晒出你们的甜蜜情侣照,就有机会跟我们去影院清凉过七夕。

好看
抢七夕档,影市乱战打个够

经过一番调档期、打口水战的“乱战”之后,各大影片终于定下上映日期:

8日,《小时代2》和《一场风花雪月的事》“针锋相对”打头阵,前者有郭敬明、杨幂、郭采

洁、柯震东的主创阵容,后者则是高群书导演带着黄晓明和Angelababy。而黄晓明主演的另一部新片《玛德2号》则会在9日“撞上”范冰冰主演的《一夜惊喜》。13日七夕节当天,于正的“宫”系列作品之《宫锁沉香》上映。16日,张家辉、彭于晏等人主演的《激战》则将带来一个老男人崛起的故事。

好玩
晒情侣照,七夕新片看个够

有个笑话说是咱可以把每个节日都过成情人节,这不,眨眼就到了正儿八经的中国传

小贴士

送票场次

《小时代2》(沃美影城,8月8日晚7点半, HOLD住姐将参加见面会)

《激战》(芒果博纳国际影城,8月9日下午2点半)

《一场风花雪月的事》(沃美影城,8月10日下午3点,导演高群书、演员在照将参加见面会)

■三湘华声全媒体记者 吴名慧

叫醒你的不是公鸡 而是“魔力鸟”

周四9:00 切尔西大战皇马,PPTV直播

北京时间周三至周四,在美国进行的吉尼斯杯足球邀请赛将进入最后一轮排位决赛,多支欧洲豪门都将在NBA时间等着你。叫醒你的不是公鸡,而是“魔力鸟”——北京时间周四上午,最引人注目的冠亚军决赛将在穆里尼奥执教的切尔西和老东家皇马之间进行。

穆帅最近把炮轰目标对准了他昔日最宠爱的C罗。“我30岁的时候就执教过罗纳尔多,不是我说的,是真正的罗纳尔多,不是C罗。”对此,C罗的回应是:“我尊重每一位带过我的教练。”他表示不会反击穆帅,却用了一句很重口味的葡萄牙谚语:“不会向自己的碗里吐痰。”

曾有人说,穆里尼奥很擅

长将话题集中到自己的身上,从而让自己的球队专注于足球。但你很难想像,即便是与老东家皇马的一场邀请赛,也用得着如此损招?

那只能说明,穆里尼奥太渴望这场胜利。虽说他对皇马了如指掌,但别忘了皇马新帅安切洛蒂也是在切尔西干过活的人,要论知己知彼,双方可谓半斤八两。从阵容上看,安切洛蒂的皇马显然更为齐整。

竞彩推荐

500彩票网专家推荐:泽尼特胜北西兰+埃尔夫斯堡胜/平凯尔特人,投注100元,预计奖金143元/179元。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄

新播客

8月7日(周三)
06:30 热身赛 国际米兰 - 尤文图斯 PPTV
17:45 男篮亚锦赛 巴林 - 中国 CCTV5
20:00 足协杯 广州恒大 - 杭州绿城 新浪
8月8日(周四)
06:30 热身赛 AC米兰 - 洛杉矶银河 PPTV
09:00 热身赛 切尔西 - 皇家马德里 PPTV

看小朋友的第一次

音乐选拔类节目受限,各大卫视只能另辟蹊径,浙江卫视新推出了亲子节目《人生第一次》。8月7日22:00播出的节目中,有龚蓆苾、安琥、贾玲、王为念担任嘉宾。本期节目会安排小朋友第一次一个人送流浪猫去新主人家、第一次去菜园摘菜、第一次过两条马路给妈妈买早餐等等。

■实习生 鲁芮
三湘华声全媒体记者 袁欣

NBA网络直播敲定

各位NBA球迷,不用为上班无法看新赛季NBA直播而发愁了。8月6日,新浪与NBA在北京宣布,新浪正式成为NBA中国官方互联网合作伙伴。未来两个赛季,球迷可以从新浪网看到超过400场的NBA赛事直播。此外,新浪还将推出移动终端的视频直播平台,球迷出门在外,掏出手机就能观看精彩的NBA赛事了。

■三湘华声全媒体记者 刘涛

统情人节——七夕,相信不少小情侣已经在谋划着如何过节。在火炉长沙,不如跟影事圈去影院里清凉过节?

影事圈将陆续送出《一夜惊喜》、《小时代2》、《激战》、《一场风花雪月的事》的电影票(《一夜惊喜》门票已在8月6日送出)。现在,微博晒出你们的情侣照,写下爱的告白,注明想抢票的影片,并且@三湘都市报文娱部,或者加入影事圈QQ群237054303报名,就有机会赢走电影票,跟我们一块把七夕新片看个够。



望图止热

今日立秋了,但长沙天气没有任何要“退烧”的迹象。望梅可以止渴,望图可以止热吗?看看试下。近日,张歆艺受邀为某杂志拍摄的封面写真大片曝光。照片中,张歆艺清凉冷艳上阵,不仅大方秀出美背,还小露事业线。



黄缎子

核心提示:

8月5日,郑钧与小自己16岁的湖南妹子刘芸在马尔代夫补办婚礼,婚礼以“你,必须幸福”为主题,儿子入场喊“开始”,郑钧深情许下爱的誓言,称愿意一辈子只爱你,让刘芸感动落泪。

2007年3月,音乐才子郑钧与和他相恋了20年的“灰姑娘”孙锋正式离婚,结束了4年多的婚姻。当年郑钧曾经给孙锋起过一个外号叫“笑笑”,从他为爱人写的歌曲《灰姑娘》中也能看出,郑钧对孙锋爱得很深,也伤得很深,分分合合十几年后才真正走到一起。

郑钧刘芸大婚 爱情,终敌不过如花美眷似水流年

郑钧二婚了,而且是大婚,在马尔代夫的无边海景中,他和小自己16岁的刘芸一起宣誓“你,必须幸福”。

虽然,人人都追求幸福,但,世事无常,幸福还真必须不了。

这些年,那些唱着感动过无数人的爱情歌曲《灰姑娘》、《春天里》、《最浪漫的事》、《我愿意》的歌手们,身边的人都变了。所以,谁说爱情万岁,那肯定是骗人的,因为,显然爱情就敌不过似水年华,更敌不过青春年少和如花美眷。

年轻时,有很多歌手都为最初刻骨的爱情写出过动人的歌曲,这些歌感动了对方、感动了自己、还感动了别人。等再大一些时,我们就会发现,歌还是那些歌,不过

歌里的感动却早已不再。因为,我们都明白了,灰姑娘,世间有好多个;春天里,每年都有;最浪漫的事,是一起慢慢变老,却不一定是当初的那人;而能让人“我愿意”的人,永远不止一个。

所以,我们会发现,要必须幸福,那就必须靠自己。因为身边的人,变幻莫测。

世事难预料,唯有真本事。

我歌颂爱情,尤其歌颂即使跨越十六年仍生生不息的爱情,如杨过与小龙女,如郑钧和刘芸。我尊重过程,希望每一个曾经是别人的灰姑娘的姑娘,也会遇到新的王子。我还期待结果,看看最后,谁能最终幸福。

■黄煌

郑钧与刘芸的婚礼现场。

